

## Referenční list o firmě / společnosti/kanceláři

Sledovaný údaj	Popis	Poznámky
<b>Název firmy/společnosti/kanceláře:</b>	<b>Pozemní stavby Karlovy Vary,</b> (ustaveny 1.2.1954),	
<b>Působení na trhu: od-do a činnost,</b>	Výstavba bytů vč. komplexně doplňující občanské a technické vybavenosti především v západních, severních a Středních Čechách, hlavním městě Praze, ale i v řadě dalších lokalit v Čechách i na Moravě. Průmyslové stavby, Účelové stavby, Lázeňské stavby, Rekonstrukce staveb	
<b>Předchůdci</b>	ČS Stavební závody	
<b>Následníci:</b>	Podnik zanikl delimitacemi a privatizací v roce 1990.	
<b>Významní ředitelé</b>	Jan Řežábek Ing. Miroslav Grossl Ing. Josef Jančárek, CSc Ing. Václav Diviš Ing. Vlastimil Kašpar Ing. Radomír Kletečka	
<b>Významné osobnosti</b>	Jan Horník, František Kůrka, Stanislav Krejčí, Ing. Svatopluk Zídek, Ing. Horst Melzer, Jaroslav Oulický, Pavel Vykoukal, Karel Pešát, Antonín Svoboda, Jan Mežárka, Miroslav Voběrka, Miroslav Müller, Jaroslav Mach, Ing. Petr Kuneš, CSc., Walter Kämpf, Ing. Jaroslav Švajcr, Ing. Stanislav Wieser, Rudolf Chlad, JUDr. Vojtěch Kačena, Ludvík Nádraský, Josef Fejt, Karel Salcman	
<b>Významné stavby</b>	sídlišťe s více jak 80 000 bytů, 50 škol, 77 MŠ a 55 jeslí, řada obchodních center, asanace historického centra města Chebu v letech 1956-60, přes 117 průmyslových staveb, na př. : Závod na obkladačky RAKO III, Závod Výtahy Praha, OZAP Toužim, pekárny v Ostrově, Chebu, Klimentově, Vejprtech, Panelárna a keramzitka ve Vintířově, Rekonstrukce sklárny Moser, Rekonstrukce a přístavba Amati Kraslice, Rekonstrukce a přístavba Škody Rotava, Lanovka a televizní vysílač na Klínovci, Televizní vysílač Zelená Hora, Věž Hydrometeorologického ústavu Praha Libuš , Přehrada Rovná, nemocnice v Ostrově, Rekonstrukce nemocnice v Chebu, Dostavba nemocnice v Lounech, v Sokolově Dostavba nemocnice, Poliklinika Sokolov, přístavba pavilonu nemocnic v K. Varech a v Chomutově, Lázeňské stavby, na př. : v K. Varech Hotel Thermal s festivalovými kiny, sály, restauracemi, termálním bazénem s kavárnou, komplex Švýcarský dvůr, LD Tosca, LS Ostrava, LD Družba (Bristol), rekonstrukce a přístavba LD Imperial, v Jáchymově Rekonstrukce LD Běhounek a nový LD Curie, v Mariánských Lázních LD Monty, rekonstrukce LD Polonia, Vojenský lázeňský ústav Františkovy Lázně , z účelových staveb na př. : v K. Varech Rekonstrukce GH PUPP, Fotbalový stadion Slávie s hotelem, Česká spořitelna, Česká pojišťovna, Finanční úřad, Magistrát města, Gymnázium a Domovy mládeže s bazénem, v Chebu škola s s krytým bazénem, Koliba v Mar. Lázních, Horský hotel Nástup pod Klínovcem , Účelové zařízení FMV Praha Letná, v Sokolově Obchodní dům Ural, Administrativní budova Velebudice a řada dalších účelových staveb.	

**Referenční list o firmě / společnosti/kanceláři**

<b>Další zajímavosti</b> (podle potřeby i formou přílohy)	Podnik měl 4 závody HSV, závod STM, závod VHS, závod ZPV s 2 panelárnami+ montáže, keramzitku, vlastní projektový a vývojový ústav, ZDM, podnikovou zkušebnu, podnik celkem 5500 zaměstnanců, vlastní internátní SOU pro 800 žáků s výukou všech stavebních řemesel.
--	--

1

Datum zpracování: 31.3.2014  
jméno a kontaktní adresa zpracovatele: Ing.Jaromír Kletečka, 723987527; e-mail: radomir@kleteckovi.cz  
Ing. Petr Kuneš,  
Zdroje a podklady: